

城头变幻大王旗

海归主帅带来NCAA战术 南钢旧将增强同曦队阵容

本周日,NBL联赛正式打响,江苏同曦队首仗将在主场迎战河南队。自2008年组队参赛以来,NBL新军同曦队取得了第四和第三的好成绩,但本赛季同曦集团董事长陈广川早早就把目标盯上了冠军,为了达成心愿,本赛季同曦队也是城头变幻大王旗,球员洗牌、聘请新帅,完成了新老交替的同曦队志在放手一搏。

主帅更迭 海归派执掌教鞭

同曦队主帅崔万军虽然在媒体上曝光率不是很高,但他却是一名大有来头的教头。

2007年10月份,作为中国篮协精心培养的年轻教练,崔万军在NCAA孟菲斯老虎队从名帅卡利帕里,“不是夸张,比NBA的影响力还大。我感觉我们队每个主场比赛的球迷比灰熊队的球迷还多,两支队在同一个馆比赛,上座率绝对有差距,NCAA的球队战术更加丰富,比如说卡利帕里和老K教练,NBA球队都一直邀请他们去执教。”崔万军说,在那里崔万军和主帅卡利帕里结下了深厚的友谊,公牛队的状元秀罗斯也算是崔万军的半个徒弟。说到罗斯,崔万军非常佩服。“他的天赋一流,训练态度超一流,这才有了一个世界级的球星。”崔万军说。

2008年回国之后,崔万军出任国家特体队主帅,这支球队是为伦敦奥运会和巴西奥运会准备人才的。同曦集团董事长陈广川和俱乐部副总崔宇非常欣赏崔万军的执教能力,在同曦的真诚邀请下,崔万军来到了同曦执教。

“同曦给我们创造了非常好的条件,我们也全力以赴取得好成绩。”崔万军说。在谈到本赛季同曦队的目标时,崔万军说:“任何球队都想拿冠军,同曦队也不例外,新赛季即将开始,我们会去拼每一场比赛的。”

新老交替 南钢旧将加盟

本赛季同曦队的阵容发生了巨大的变化,几名老队员离开球队,而球队还补充了仇华、房辉等前南钢实力干将。

张天宝和张国栋等老队员都离开了球队,目前同曦队员的平均年龄23.7岁,平均身高1.96

米。球队的技术风格快速灵活、攻守平衡,典型的南派打法。据俱乐部副总崔宇介绍,本赛季球队进入新老交替阶段,包括他本人在内的部分老队员相继退役,并从江苏南钢队引进了仇华、房辉,增补球队实力。“我们刚刚组建的时候,球队后备力量缺乏,经过两三年的培养,我们现在的新人渐渐起来了。”崔宇说,两年前同曦队整体收购了大连队,队中的年轻队员高明阳、马壮和徐树森等人都在球队占据了一席之地。

崔宇原本是一名非常优秀的射手,曾经在CBA山东和云南等多支球队效力,同曦成立之后便加盟了同曦,如今崔宇的身份也变成了俱乐部副总,对此崔宇笑着说:“管理一支俱乐部是门学问,比当运动员要累多了。同曦队的队员来自五湖四海,我们要一起把球队做大做强,不过说到底最重要的是老板陈广川对这支球队非常支持。”崔宇说。

快报记者 沈忱

雷恩和同曦擦肩而过

2004-2005赛季南钢队的功勋外援雷恩回来了,此次他效力的并不是CBA,而是NBL,只不过雷恩这一次与同曦队失之交臂。

当年雷恩在江苏队效力时,同曦集团正是球队的主赞助商,同曦老总陈广川还宴请过雷恩。“南京是个很漂亮的城市,对同曦我也非常熟悉,那里有我的老朋友。”雷恩说。此次回归中国联赛,雷恩也很想回到南京效力,只不过几年不见已经物是人非。

“雷恩在NBL训练营里的实力还是高人一等的,不过他的

训练态度不积极,说实话,他对中国太过了解了,所以有点‘油’了。”一位知情人士告诉记者。据了解,雷恩目前有伤在身,训练不系统,正是基于以上原因,同曦队并没有签下雷恩。

NBL联赛对外援使用规则是四节7人次,最后一节不允许使用双外援。同曦队选择了贾斯汀·约翰逊和昆西·戴维斯,约翰逊是锋卫摇摆人,而戴维斯则可以打中锋和大前锋位置。据主帅崔万军介绍,两人目前与球队的磨合已经不错,肯定能给球队提供帮助。

快报记者 沈忱



纳达尔离法网冠军越来越近了

硕果仅存

纳达尔晋级男单四强,拒绝决赛“复仇”



2010法网男单进入四分之一决赛后可谓冷门迭爆,先有“黑马”索德林横空出世,将卫冕冠军费德勒淘汰出局,后有3号种子德约科维奇先赢后输,把几乎到手的四强席位拱手让给奥地利老将梅尔泽,再加上一早就惨遭淘汰的英国名将默里,男子世界排名前四的运动员中目前唯剩纳达尔一人,北京时间昨天凌晨,在“西班牙小子”24岁生日来临之际,他经过三盘苦战,力克同胞阿尔马格罗,晋级法网男单四强,向着自己重回红土巅峰的目标又近了一步。

仿佛为红土而生,纳达尔19岁起就在罗兰·加洛斯特度过自己的生日(6月3日),五年间只有去年是一个例外——他爆冷止步于八分之一决赛,提前回家吞下失败的苦果。“今年我将在此度过

我的生日,不过只能在白天庆祝,没时间回到马略卡岛(纳达尔的家乡)举行一个小小的庆祝会了”,在赛后的新闻发布会上,纳达尔笑得一脸灿烂。

如今,众人期待的“牛”豆之争已经化为泡影,如能闯入决赛,等待纳达尔的将很可能是瑞典重炮索德林。对于这个曾经给自己彻骨伤痛的对头,西班牙小子却拒绝“复仇”。我从来没想到这个字眼,当我走上赛场时,我不会对自己说,我曾在这里失败,我要复仇”,这种想法只能说明:你并没有100%地专注于比赛本身”。

与此同时,纳达尔也对索德林给出了中肯的评价。罗杰(费德勒)固然是本届法网的夺冠热门,但罗宾(索德林)简直是势不可挡!他的发球几乎百发百中,而且落点极佳,如果他继续这样打下去,战胜他将是一件非常困难的事情”。

据新华社

动作慢遭警告

纳达尔很委屈:我已经很快了

纳达尔的“慢动作”令人印象深刻,他会在上场前仔细地摆好水瓶,会在发球前捋捋头发,拽一下裤子,在四分之一决赛中,他为此遭到了裁判警告。纳达尔满腹委屈,“我的动作真的很快,我甚至没时间用毛巾擦汗,而且我总得留点时间好好想想吧,我真的不能再快了,我虽然也戴了只手表,但我从没有留意过”,他在赛后的新闻发布会上“诉苦”道。

新文

21世纪围棋界最大冤案?

孔杰蝉联亚洲杯冠军,对手被指“赢棋认输”

昨天,第22届亚洲杯电视快棋赛在日本落幕,中国棋手孔杰执白176手中盘击败日本棋手结城聪,成为首次蝉联亚洲杯冠军的中国棋手。出人意料的是,比赛引发了结城聪是否“赢棋认输”的争论。聂卫平大感慨道,“太不可思议了,这恐怕是21世纪最大的冤案!”

本届亚洲杯上,卫冕冠军孔杰状态神勇,在半决赛中扳倒“石佛”李昌镐,实现了对“石佛”的三连胜。然而昨天孔杰却遭到了结城聪的顽强阻击。此役孔杰与结城聪满盘乱战,弈至176手战斗尚未结束,结城聪却中盘认输,引发了一

场争论。国家队教练王磊分析认为白176做活中腹大块后,黑棋左上即使活出也不够,无心恋战的结城聪因投子认输。然而“棋圣”聂卫平却认为,结城聪黑棋左上一块可以先手活,那样经过双方最强收官之后,白棋100目上下,黑棋将近115目,虽然官子稍有出入,但黑棋的优势确实不小,结城聪输得“冤枉”。

对“冤案”的说法,孔杰并不认同,他说:“最后是难解局面,结城聪还可以下,没到认输的程度,可能对方没有斗志和信心了,用得太紧了才做出认输的决定。”

实习生 韩飞周游

斯诺克无锡精英赛昨开赛

傅家俊赢下中国德比

2010年世界斯诺克无锡精英赛昨天开打。首场比赛由素有“亚洲球王”之称的傅家俊对抗梁文博,最终傅家俊以5:2获胜,晋级第二轮,今日将迎战马克·艾伦;“台球皇帝”亨得利则以5:3战胜了外卡选手肖国栋,今日下午与墨菲进行四分之一决赛。

今晚,备受瞩目的丁俊晖

黄莹



失意法网的费德勒在赛场外却很得意。北京时间昨天凌晨,国际网球联合会在巴黎举办了世界冠军明星酒会,表彰2009年度表现顶尖的网球选手,费德勒获得了男单大奖。

实习生 韩飞周游

全民健身月本周末启动

本周日,南京全民健身中心第二届全民健身月系列活动将在全民健身中心拉开帷幕。全民健身月期间,南京全民健身中心将举行三项大型群众健身系列活动:6月6日举行的全民健身月开幕式,6月8日举行的全民健身中心乒乓球赛以及6月27日举办的市民水上趣味运动会。

实习生 韩飞周游